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Сьогодні спостерігається значне зростання об’ємів інформації, що 

передають за допомогою телекомунікаційних систем. Для забезпечення 
зростаючих потреб необхідно більш раціонально використовувати наявні 
системи, а також підвищувати ефективність окремих компонентів таких 
систем, зокрема ефективність телекомунікаційних каналів. 

Підвищення ефективності телекомунікаційних каналів може бути 
досягнуте за рахунок використання сучасних методів формування та 
оброблення інформаційних сигналів. У процесі формування сигналів 
вагоме значення має вид модуляції, що використаний при реалізації 
модулятора та демодулятора. Дослідження різновидів модуляції та 
порівняння їх ефективності, а також впровадження сучасних та нових 
видів модуляції у компоненти телекомунікаційних каналів залишаються 
актуальними завданнями. Властивості та особливості застосування 
різновидів модуляції, особливо сучасних, у різноманітних 
телекомунікаційних системах у сучасній літературі [1] висвітлені 
недостатньо та потребують подальшого дослідження. 

Досліджено найбільш вживані та сучасні різновиди модуляції та 
здійснено порівняння їх характеристик. Проведені дослідження показали 
можливість підвищення ефективності ряду телекомунікаційних систем 
шляхом використання неортогональних різновидів амплітудно-фазової 
модуляції. Встановлено, що, наприклад, використання запропонованої 
неортогональної модуляції АММС-36 покращує відношення сигнал/шум 
на вході демодулятора на 2,4 дБ порівняно з ортогональною модуляцією 
КАМ-36. 

Для здійснення виявлених ефективних неортогональних модуляцій 
досліджено їх властивості та характеристики, запропоновано структурні 
схеми модуляторів та демодуляторів та розглянуто можливість їх 
реалізації з використанням сучасних мікроелектронних компонентів. 

Розглянуто можливість виготовлення спеціалізованих інтегральних 
схем для здійснення досліджених ефективних видів модуляції сигналу. 
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